

Claire Tiberghien



Sexe : Féminin
Note : Kinésiologue

ISNI: ISNI 0000 0004 6415 9862 (Informations sur l'ISNI)

Claire Tiberghien: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (2)

"Equilibre et méditation par les plantes" (2016) de Christophe Tiberghien

avec Claire Tiberghien comme Voix parlée

98

"Equilibre et méditation par les plantes" (2016) de Christophe Tiberghien



avec Claire Tiberghien comme Auteur du texte

Thèmes en relation avec Claire Tiberghien (2 ressources dans data.bnf.fr)

Psychologie (1)

Méditation





data.bnf.fr

Religion (1)	
Méditation	⊙ ?
Personnes ou collectivités en relation avec "Claire Tiberghien" (2 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que compositeur (1)	
Christophe Tiberghien	⊙ ♡
Personnes ou collectivités liées en tant que pianiste (1)	
Christophe Tiberghien	3 ♀
Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (1)	
Notice correspondante dans ISNI	